
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Segunda Sessão 
Ordinária da Segunda Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal de 
Marilândia. 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes 

os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas 

Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 120 reuniâo ordinária da Segunda Sessâo Legislativa da 

Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 

inciso II do Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 

Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 

proteçâo de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente 

solicitou ao vereador Antônio Carlos Dadalto para realizar a leitura da citação bíblica e pediu 

a todos que se colocassem em posição de respeito: " E ELE, DESPERTANDO, REPREENDEU O 

VENTO E DISSE AO MAR: CALA-TE, AQUIETA-TE. E O VENTO SE AQUIETOU, E HOUVE GRANDE 

BONANÇA" (Marcos 4:39). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata 

da 110 reunião ordinária realizada no dia 11 de maio de 2026. Os vereadores foram 

unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a mesma se encontra na secretaria. 

EXPEDIENTE: Indicação na. 110/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani que indica a 

REALIZAÇÃO DE PINTURAS DECORATIVAS TEMÁTICAS DA COPA DO MUNDO NAS ROTATÓRIAS 

DO CENTRO DA CIDADE E DO GINÁSIO DE ESPORTES. Indicação na. 111/2026, de autoria do 

vereador Douglas Badiani que indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE EM FRENTE AO DETRAN NA RUA EspíRITO SANTO. Indicação na. 112/2026, de 

autoria do vereador Douglas Badiani que indica a INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

NO INíCIO DA RUA JOCONDO CALlMAN, COM ESQUINA A SUBIDA DA RAMPA DA IGREJA 

CATÓLICA. Indicação na. 113/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani que indica a 

INSTALAÇÃO DE INTERNET VIA STARLlNK NO VEíCULO DA SECRETARIA MUNICIPAL.çD 

AGRICULTURA. Indicação na. 114/2026, de autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto q 

indica a POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO E REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA 

DRENAGEM DA ÁGUA QUE SE ACUMULA EM PERíODOS DE CHUVA ATRÁS DA QUADRA 

POLlESPORTIVA TRANQUILO MARTINS ALTOÉ, NA COMUNIDADE DE APARECIDA. Indicação na. 

115/2026, de autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto que indica a POSSIBILIDADE DE 
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REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁlTICO NA VIA PRINCIPAL DA COMUNIDADE DE SÃO 

MARCOS, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM APENAS UM DOS lADOS DA 

VIA, ESPECIALMENTE NOS TRECHOS COM MAIOR CONCENTRAÇÃO DE COMÉRCIOS. Indicação 

nO, 116/2026, de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que indica a REALIZAÇÃO 

DE REFORMA DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMíLIA JAYME PASSAMAN!, DE SEU AUDITÓRIO, BEM 

COMO A AQUISiÇÃO DE NOVOS MÓVEIS E COMPUTADORES. Indicação n". 117/2026, de 

autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos que indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA 

SEMANALMENTE NOS ENTORNOS DA ESCOLA EMEIEFTI MARíLlO BRA VIN NA COMUNIDADE DE 

SÃO MARCOS. Indicação n", 119/2026, de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos que 

indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA DO CAlÇAMENTO, BEM COMO MOLHAR O 

REVSOL EM FRENTE DAS CASAS DA COMUNIDADE DO ALEGRIA. COMUNICAÇÕES: Encontra-se 

a disposição dos senhores vereadores a Prestação de Contas do Termo de Colaboração n° 008, 

referente ao mês de DEZEMBRO/2025 e referente ao mês de JANEIRO e FEVEREIRO/2026 da 

ASSOCIAÇÃO ESCOLA DA FAMíLIA AGRíCOLA DE MARILÂNDIA - AEFAM". TRIBUNA LIVRE: O 

Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos vereadores inscritos: Josué Batista da Silva 

e Adilson Reggiani. O vereador Josué Batista da Silva que comunicou sobre um vídeo falso a 

respeito do deputado federal Josias da Vitória, que denuncia funcionários-fantasmas dele. 

Terminou elogiando a realização da festa de 46 anos de emancipação política de Marilãndia 

e aproveitou para denunciar a injúria racial realizada contra uma funcionária pública. Adilson 

Reggiani solicitou que o vice-presidente ocupasse seu lugar para realizar a fala. Iniciou 

defendendo a causa da servidora injuriada na festa. Falou sobre a Sessão Solene realizada 

no dia 15 de maio de 2026, parabenizando a todos os que participaram da realização desse 

evento, assim como na festa de emancipação política. Terminou informando sobre obtenção 

de dinheiro da Samarco, em uma reunião em Brasília. Os discursos dos vereadores foram' 

gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por meio do link: ~ 

https://www_,Y-outube.com/wQtch?v=Py_fGIçoZirQI no canal da CMM. ORDEM DO DIA: O ~ 

Presidente solicitou ao primeiro secretário, Emílio Gava, que verificasse a presença ~, 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, ~ 

atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno Cornerol. deu início à 

votação das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em única 

discussão e votação ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N°, 01/2026, de autoria da Edilidade 

que: "Acrescenta inciso ao artigo 37, da Resolução n° 97 de 14 de novembro de 2023, e 

dá outras providências. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação, sendo votado em unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão 

e votação ao PROJETO DE LEI N°. 42/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo 
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Municipal que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 

MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO ESCOLA 

FAMíLIA AGRíCOLA DE MARllÂNDIA - AEFAM". Foi colocado em discussão. O vereador 

Emílio Gava solicitou que o projeto fosse colocado em única votação por ser 

importantíssimo e que já passou pelas comissões. O Presidente colocou o pedido do 

PROJETO DE lEI N°. 42/2026 para que fosse votado em única votação; que foi aprovado 

por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e votação ao PROJETO DE 

lEI N°. 42/2026, que foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente 

solicitou ao vice-presidente quais os vereadores inscritos. Não houve. A íntegra da sessão 

pode ser conferido por meio do Iink: htips://www.youtube.com/watch?v=PvFGknZirQI no 

canal da CMM. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu aos presentes e ao público online 

que acompanha pelos canais oficiais, e convocou os senhores vereadores para a 13° Sessão 

Ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 1 ° de junho de 2026. Do que, para constar, 

Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo 

Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, § 4° do Regimento Interno. 

~ 
Presidente 

1 ° Secretário 
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